台電自己要破產,卻對民營電廠那麼好?











## 看守台灣電子報

2014.04.29

訂閱/取消電子報

哈囉!各位朋友大家好,這是本期的電子報。最近一個多月來發生了許多大事, 相信關心公共議題的朋友們,也都有親身參與,大家辛苦了!希望各位能影響更 多人來一起關心公共事務,讓台灣更有希望,謝謝大家!



## 台電自己要破產,卻對民營電廠那麼好?

兩年前,曾經有媒體報導,民營電廠靠台電,3年 賺了526億元。估且不論這數字的正確性,但是看 看台電編列的購電成本,卻令人感到不公義。台電 自己的燃煤電廠一度電1.39元,給民營電廠的卻可 高達2.39元;自己的天然氣電廠一度電3.91元,給

民營電廠的卻可高達4.66元...(詳全文)

【大家一起來淘汰PVC】期盼大企業扛起社會責任 看守台灣協會一直致力於宣導PVC塑膠的危害,也 多方嘗試淘汰PVC與減塑的行動。比如我們在網站 上開闢了「大家一起揪出PVC」的網頁,邀請民眾 一起找出生活中的PVC,並向我們通報,好讓我們 連絡業者,討論不再使用PVC的可能性。



於是有許多熱心民眾自行以貝爾斯坦試驗測試塑膠產品,並將疑似PVC的塑膠製 品寄給協會...(詳全文)



## 別把服貿當經濟良方 國民黨意欲強渡關山的服貿協議,在五百名學生進

駐國會,反對服貿黑箱作業下,引起了全國甚至國 際關注。服貿協議從簽約曝光以來,引起許多民眾 憂懼,當然也有人大表認同,是一個相當具爭議性 的協議,當然需要大眾廣泛討論,並把大眾共識回 饋到該協議,重啟談判。然而,國民黨為遂行一人 之志,不惜讓民主倒退,引起社會動盪,讓許多人寢食難安,而耗費許多力氣與

資源,只為了阻擋一部可能會負面影響國家未來發展的粗糙協議,若要談誰是歷 史罪人, 豈不明乎?...(詳全文)

## 環境資訊

光電版的太陽光達到2000倍!

\*結合太陽能追蹤、聚光、光電、熱水的太陽能發電裝置:可以使聚集到太陽能

- 這一切,他們說是為了GDP。:簡短的動畫隱喻出人類的可怕與邪惡 ■ 日本核電廠建造工程師關於核四的肺腑之言
- 簡樸個人生活 限制產業規模 遠離核災夢魘:下圖是今年4月23日最低與最高
- 的用電需求以及2012年時的尖峰用電,還有我國發電裝置容量的比較。在我們 還在睡夢中時,台灣島上用電需求降到20,000MW,此時即使我們沒有再生能 源,非再生能源仍只要運作56.1%就可以供應;在我們醒來開始活動後,用電需 求逐漸攀升至27,500MW,此時即使我們不算再生能源,非再生能源仍只要運 作77.24%就可以供應,也就是說有兩成三閒置... ■ 舊金山禁止600毫升以下瓶裝水
- ■【譴責中國武力鎮壓廣東茂名】給中國這個獨裁政權統治是很危險的。廣東茂
- 名居民反對興建PX工廠,結果竟然被當地政府武力鎮壓,不僅用警棍打頭(這 招馬政府學到了),而且不分青紅皂白見到戴口罩、舉布條的人就打,還開槍亂 射,並派坦克、飛機圍城!(PX是寶特瓶PET之單體的原料,是一種含苯化學 ■ 【找出台灣的藍海】330佔領立法院行動號召了五十萬人上街頭,和平理性讓
- 物質。由於用到苯,因此製程的逸散排放會致癌。) 許多人誇讚,但以訴求的完成度來說,除了沒有得到政府良好的回應,原就分岐 的民意也更加質疑和爭執,尚無法凝聚更深層的共識和未來。
- 人類現在也吊在懸崖旁了:《最後的編織The Last Knit》,令人省思的動 畫。

© 2014 Taiwan Watch | 台北市汀州路4段105巷10號1樓

Powered by Mad Mimi ®

1/1 http://mad.ly/ef55c4